

Де це?

Пуцьк знаходиться на березі затоки Пуцької в Поморському воєводстві.

Як дістатися до місця початку квесту?

Пуцьк, біля парафіяльної церкви св. Апостолів Петра і Павла.

Час проходження квесту:

1 година.

Необхідні речі: ручка, олівець, спрей від комарів.

Як шукати скарби?

Гра включає в себе уважне читання підказок, викладених в тексті квесту. Ваше завдання-збирати приховані на шляху цифри і виконувати завдання. Після того, як вирішите всі головоломки Ви знайдете скарб в кінці маршруту.

Супровід квесту:

Пуцький хоспіс на честь святого Отця Піо, тел. 58 678 03 95, e-mail: kontakt@hospitium.org

Місце для відображення скарбів

Більше квестів знайдете у найбільшій базі квестів

www.Questioning.pl



FUNDACJA
KIERZEZA JANA
KASZKOWSKIEGO

PUCKIE
HOSPICIUM
PW. ŚW.
OJCA PIO

веде - вгору. Поверніть ліворуч, а потім, пройшовши по коліям, прямуйте до вокзалу, щоб у вас був поліцейський відділок зліва.

Поверніть праворуч прямо перед будівлею з квитковою касою.

Ідіть вперед і поверніть ліворуч, щоб Ви вийшли на перон.

Продовжуйте рухатися вперед до віддаленого будинку з назвою (на білому тлі) мого улюбленого міста - $\frac{4}{4} - - - 21$. Мене часто можна було побачити в машині.

Я любив їздити у ній, але, як хвороба все більше і більше нагадувала про себе, мені сподобалися поїзди.

Я не раз вирушав з цієї станції в польські та світові подорожі, щоб отримати пожертви на будівництво хоспісу.

Я говорив про себе, що я жебрак, але винятковий, тому що я жебракую в церкві, а не під церквою.

Хоспіс був побудований на гроші людей доброї волі, донорів, друзів. На цю чудову роботу ходив кожен: від найбідніших (бо й так бувало) до середніх та найбагатших. Багато розуміли, що ...

Хвороба - це все-таки життя, яку можна наповнити сенсом.

Бути для інших було сенсом мого життя. Я говорив про себе: "онко знаменитість", тому що я багато з'являвся в пресі, на радіо або на телебаченні. Але я намагався взяти з цього щось хороше: говорити про гідність хворих, необхідності бути уважними і проявляти повагу.

Підемо далі. Виходьте туди, де знаходяться перила. Ви бачите чотири однакових дерева на дорозі? Ідіть до них на тротуар з іншого боку.

А тепер будьте уважні, сміливо йдіть до суднобудівної і тоді у ті, що асоціюються з взуттям, тобто в $--- 28 - 17$ А.

Далі ви йдете по вулиці, назва якої може нагадувати (ulica Szkutnicza)

про багатство - в $----- 15$ - А - вона приведе вас до мети.

Запишіть цифри з вгаданих паролів, і ви дізнаєтеся, де було заховано скарб.

Ідіть до кінця вулиці, аж поки не побачите на відстані $1 \ 2 \ 3 \ 4 \ 5 \ 6 \ 7 \ 8 \ 9$ будівлю $- - - - -$.

Зупинись перед ним на деякий час. Ви, напевно, вже здогадалися, хто сьогодні буде проводити Вас по Пуцьку

$10 \ 11 \ 12$
- священник $---$
 $13 \ 14 \ 15 \ 16 \ 17 \ 18 \ 19 \ 20 \ 21 \ 22$
 $-----$

Нарешті, перед тим, як попрощатися, він хоче повідомити вам дещо важливе: *Хоспіс - це теж життя! Є необхідність створювати хворим простір для гідної смерті, не можна дозволяти хвороби домінувати над собою - крім болю і страждань добре вміти переживати радість, приймати до цієї своєї ситуації дистанцію.*

Спасибі, що супроводжуєш мене в нашому спільному поході і за те, що я можу показати тобі найближчі до мого серця місця в Пуцьку.

Особливо той, до якого він прийшов в кінці.

Напишіть великими літерами $23 \ 24 \ 25 \ 26 \ 27 \ 28 \ 29 \ 30$ ДО
 $31 \ 32 \ 33 \ 34 \ 35 \ 36 \ 37 \ 38$
 $-----$

Там попросіть скарб.

Ми жили на повну до самого кінця. Не бійтеся близькості. Не чекайте, бо вже пізно. Любіть зараз.



Questioning®

Квестинг

ЖИТТЯ НА ПОВНУ! ІСТОРІЯ БЛИЗЬКОСТІ



Піший квест

ЖИТИ НА ПОВНУ! ІСТОРІЯ БЛИЗЬКОСТІ.

Привіт, я хотів би запросити тебе на прогулянку. Може бути, я зможу переконати тебе, що варто жити на повну: грати, працювати і втілювати мрії в житті. Варто давати і отримувати близькість. Перед тобою історія про Пуцьк і про те, чим я тут займався.

Уважно слухайте підказки і вирішуйте більше головоломок - правильні відповіді приведуть вас до скарбу.

Встаньте біля бічних воріт церкви, там, звідки ви бачите 4 на будівлі. Що це за вулиця?

$\frac{10}{8}$ — $\frac{36}{13}$ — $\frac{18}{1}$
Коли я приїхав в Пуцьк, я став тут вікарієм.

Я служив священником, окрім цього, в лікарні.

Я згадував про це так:

... ліквідували в госпіталі частину внутрішнього відділення, яке відповідало невірним стандартам і умовам паліативного відділення. Я був там капеланом і ходив по домівках до хворих, як і будь-який священник.

Я бачив, що люди страждають в агонії, вмираючи від раку. Не потрібно було бути Наполеоном, щоб зрозуміти, що потрібно щось робити. Це був не раптовий удар Духу Святого, а реальна необхідність. У мене були хороші контакти з лікарями і медсестрами в лікарні, і мені вдалося таку групу "об'єднати" тож ця ідея виникла на початку мобільного домашнього хоспісу. Я запросив з лікарні кращих співробітників, тому що знав з ким хочу працювати. Великими зусиллями всієї громади, всіх навколишніх священників, парафій і всіх людей вдалося за півтора року заснувати стаціонарний хоспіс. І це ще не останнє наше слово...

Але тепер рухайтесь далі, впевнено йдучи проти течії, до кінця вулиці. Чи знаєте ви, що моя біографія має аналогічну назву: "Життя проти течії"? Я написав багато книг, і в кожній намагався розповісти важливі історії, викликати емоції.

Дійшли до паркану $\frac{3}{3}$ — $\frac{27}{27}$ — $\frac{1}{1}$ А?

Там мала табличка має підказку.

Ви чули, що раніше це був Єлизаветинський монастир?

Тут розташовувалися установа для бідних і літній пансіон для матерів з дітьми. Працюючи тут, я часто бачив людей, які вмирили в страху, стражданнях і самотності. Не так має бути.

Ось чому я хочу розповісти про те, як доглядати за хворими в кінці їхнього шляху. *Ефективність паліативної медицини пропонує пацієнтам пережити хворобу без непотрібного дискомфорту, дозволяючи їм залишатися у своїй ролі: матері, сина, батька, дочки і так далі.*

Настав час рухатися далі, до 20, по дорозі, побудованій з камінь,

майже відразу поверни в провулок

Мені подобалося тут гуляти.

Поверніть на першу дорогу до бухти Пуцька і побудьте там деякий час. У цьому прекрасному оточенні: на зеленому пляжі (нині будмайданчик), біля води, я розповім вам про історію важливої події - Ареопагу Етичного.

Нам, хворим, зовсім не потрібна розрада. Нам потрібна близькість. Нам потрібне повідомлення: Не бійся, я поруч з тобою, я люблю тебе, я ніколи не залишу тебе.

Історія Етичного Ареопагу почалася в 2008 році на півострові Хель. Разом з моїм другом Петром Шелаговим ми тоді придумали ідею створення інноваційних тренінгів з комунікацій та етики в медицині.

В ході семінару майбутні лікарі дізнаються, як розмовляти з хворими і їх близькими, в тому числі і на найскладніші теми. Студенти відвідують лекції та грають сцени з акторами. Завдяки цьому вони можуть відчувати справжні емоції - свої і пацієнта. Місце, де ви знаходитесь, - пляж з видом на затоку Пуцька, - сприяє роздумам і викликає спогади. Хвороба - це теж життя, яку можна наповнити сенсом. У хворих є мрії - звичайні і незвичайні.

Ми хочемо допомогти їм здійснити їх, пережити останні миті щастя.

Одна з підопічних хоспісу думала про моржування. Мрія перетворилася на план, який вдалося здійснити. Посмішка, коли її огорнули крижані хвилі Балтики, залишаться з нами назавжди. У таких незвичайних місцях, як тут, на березі затоки, мені теж траплялося сповідатися. Насправді обставини не мають значення, іншу людину можна вислухати де завгодно, якщо тільки їй це потрібно. Куди йти далі?

Залиште Пірс, щоб той був за спиною, і йдіть вперед тротуаром, дивлячись на рибу на сходах. Один з її товаришок червоного кольору. Перепишіть кашубську назву. Звичайно, це $\frac{23}{23}$. Йдіть вперед. По дорозі ви пройдете дошки:

$\frac{5}{5}$ $\frac{32}{32}$ — $\frac{16}{16}$ Пуцьк і Порт $\frac{35}{35}$ — $\frac{19}{19}$. Варто прочитати, що на них написано, і хоча б трохи дізнатися цікаву історію Пуцьку. Продовжуйте йти прямо, поки не побачите портрет, намальований на стіні.

Це генерал $\frac{737}{737}$ — $\frac{1}{1}$, який здійснив польське весілля з морем 10 лютого $\frac{M}{M}$ року. Ідіть, як вказує дзьоб орла на фресці. Праворуч Вас місце, де смажать рибу „ $\frac{38}{38}$ — $\frac{14}{14}$ “. Це місце, повне рибальських традицій і є відомою точкою міста.

Пристань на хвилину біля дверей - може бути, вітер принесе якісь апетитні аромати. Зрештою, Кашуби славляться гарною кухнею.

Їжа - дуже важлива тема для опікуна людини. Харчування є основною формою задоволення для хворого. Надаючи своєму підопічному правильне підкріплення, ми знаємо, що добре піклуємося про нього і піклуємося про його здоров'я.

Ідіть вгору по вулиці Морській, поки не дійдете до Старого Ринку. Встаньте на його середину і озирніться навколо.

Пуцьк, з тих пір, як я вперше приїхав сюди, був

мені дуже близький. Подивіться на Ратушу, там, де є герб. У 2010 році я отримав звання Почесного громадянина міста Пуцька. Це честь і доказ того, що тут поважали мої переконання і цінували роботу. І якщо вже ми біля герба: які дві тварини на ньому зображені?

— ω $\frac{11}{11}$ і $\frac{24}{24}$ — ξ Ви також бачите їх на лавці поруч? Будьте уважні. Виберіть єдину будівлю в цьому районі з двома вежами.

На обох "майорять" — $\frac{28}{28}$ — $\frac{22}{22}$ Підійдіть до нього, як ніби ви хочете заглянути у вікна вітрини магазину.

Потім озирніться і йдіть туди, де далеко виходять ворота.

Підійдіть до неї безпечно перетинаючи дорогу, а коли ви будете поруч поверніть так, щоб бухта була у Вас за спиною. Ідіть вперед, поки не доберетеся до будівлі школи.

Хто її покровитель? $\frac{20}{20}$ — $\frac{34}{34}$ — $\frac{A}{A}$ — $\frac{31}{31}$ $\frac{2}{2}$ — $\frac{EGO}{EGO}$. Тут і в Пуцькому технікумі, званому Оксфордом, я вчив молодь релігії. Але не тільки...

Я хотів змінити життя молодих людей, які часто губилися і не помічали сенсу. Мені потрібна була підтримка в хоспісній роботі, тому я поділився ідеєю надання допомоги і заохочував волонтерство, об'єднував студентів, любив бути з ними.

І не тільки з ввічливими, але і з тими, хто доставляв проблеми, з моїми, "ограми". Ідіть вперед, двічі проходячи в кінці вулиці перед переходами.

Встаньте біля воріт $\frac{33}{33}$ $\frac{29}{29}$ — $\frac{12}{12}$ — $\frac{A}{A}$ і поміркуйте на хвилину над моїми словами:

Замість того щоб постійно чогось чекати - починайте, якраз сьогодні. Це набагато пізніше, ніж ви думаєте.

У такому місці, як це, це сильно доходить до нас, що життя крихке і даний нам час варто наповнити цінним змістом.

... у житті не повинно бути якось, але має бути якість... Однак продовжуйте йти вперед по тротуару, як він